

в апреле 1982 года был назначен на должность командира отделения в в/ч 51884.

Так началась его нелёгкая воинская служба на территории воюющего Афганистана.

Ему пришлось участвовать во многих боевых операциях, и он добросовестно и честно выполнял свой воинский и интернациональный долг, проявив за время службы самые высокие качества советского воина-интернационалиста.

2 июня 1982 года, действуя со своим отделением в Панджшерском ущелье, отвлёк внимание мятежников от ударной группы, проходящей к огневой точке. Ведя интенсивный огонь, занял со своим отделением оборону в доме, что дало возможность ударной группе пройти зону огня, который вёлся из укреплённой точки. При выдвигании на более выгодную позицию Александр был смертельно ранен.

Из письма командира части:

«...Сообщаем Вам, что Ваш сын, Вовкогон

Александр Васильевич, погиб при выполнении боевого задания.

... За трудолюбие, честность, мужество и упорство в выполнении своего воинского и интернационального долга он был уважаемым человеком в нашем боевом воинском коллективе, и память о нём навсегда сохранится в наших сердцах.

За проявленное мужество и воинскую доблесть в боях с контрреволюционными бандформированиями на территории ДРА, Ваш сын, Вовкогон Александр Васильевич, представлен посмертно к боевой правительственной награде – ордену Красной Звезды.

Командир в/ч пп 51884 (подпись). Замполит в/ч пп 51884 (подпись). 3.06.1982 г. г.Кабул».

Похоронили Александра на родине. На могиле установили мраморное надгробие. Отец Александра, Василий Ефремович, посещает могилу сына, которого уже никогда и никому не вернуть живым в родительский дом.

ВОРОБЬЁВ СЕРГЕЙ НИКОЛАЕВИЧ

10.01.62—5.11.82

рядовой

Уроженец г.Златоуст Челябинской области. Русский. Образование среднее техническое. Член ВЛКСМ. Холост.

Родители: Воробьёвы Николай Николаевич и Антонина Владимировна.

В Афганистане – водитель миномётной батареи 2-й мотоманевренной группы погранвойск (в/ч 2066).

Окончил СПТУ-21, работал электриком в цехе № 9 механического завода г.Юрюзань. Окончил водительские курсы.

9 мая 1981 года Катав-Ивановским ГВК был призван в Вооружённые Силы СССР. Служил в пограничных войсках, в войсковой части 2066, дислоцировавшейся близ г.Пяндж.

Участвовал в боевых операциях на территории ДРА.

5 ноября 1982 года погиб в бою.

Награжден орденом Красной Звезды (посмертно).

Похоронен на кладбище г.Юрюзань Катав-Ивановского района Челябинской области.

Мать Воробьева С.Н. и брат Виктор проживают в г.Юрюзань Челябинской области.

